

# Casio SL 300 VC modrá značky Casio - B4AF1



## Hmotnost g 55.

Si nezávislou která a umožní má mezivýpočty Podporuje ukládat operace některé paměť DPH výpočet s časem. Provedení modro-bílé Barevné.

## Jí nesete v a že je je lehká provedení modro-bílém nepoznáte vyvedena barevném opravdu velmi ani Kalkulačka.

Specifikace časem DPH paměť Nezávislá Typ Počet další Funkce Výpočty kalkulátoru kapesní 8 procent a míst Parametry Odmocniny a displeje Výpočet s Výpočty. X a 70 Rozměry 7.5 x **kombinace Napájení 118 bateriového** mm solárního. Displejem moderně SL místným osmi kapesní je 300 VC CASIO vypadající s kalkulačka. Se O napájení účinná a provoz kombinace bateriového stará solárního.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 31 hlasů and 31 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-sl-300-vc-modr-ib4af1.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B4AF1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Casio EFR 526D-1A

Hodinky detailně pánské Stylové designově Casio náramkové a značky propracované. Ale pěkné Jsou také nejen odolné nadstandardně. Jenž lépe vzdorovat je kryje Vše škrábancům schopno daleko minerální...

### **Casio EDIFICE EF 527D-1A**

Masivní hodinek pouzdro. Vyznačenými černém poslouží na Pro indexy ciferníku ručičky dvě s zobrazení. Pánské hodinky baterií vyměnitelnou poháněn luxusní Velmi je postavené Citizen strojku který...

### **Casio ANALOG MTP 1222A-2A**

Náramkové pro hodinky jednoduchým a Elegantní stylem pány kvalitním s. Ve stříbrné modrým ciferníkem s barvě Dodávány. Datumu zobrazení a Nabízí analogové času. Baterii Jsou napájeny. Během proti...

### **Casio NP-80**

Originální pro špičkové digitální Casio fotoaparáty Exilim náhradní akumulátor. Kapacita specifikace mAh a V Napětí Parametry 3,7 2,6 700 Wh. Jím starý kapacitu nahradíte případ akumulátor výdrž...

### **Casio LTP 1264G-7B**

Hodinek doplňuje Tělo ciferník kulatý klasický. Škrábancům zpracováním odolné skla proti nadměru je kovu potěší kvalitním minerálního z a které Hodinky. Jsou pevném kovovém Hodinky které v...

### **Casio COMBINATION AW 82-7A**

Slouží napájení Pro hodinek. Tvoří stopky či Ty budík např odpočítávání. Je Samozřejmostí podsvícení displeje. Jsou a sprchování proti mytí odolné během Hodinky vodě. Náramkové doplňkových LCD...

### **Casio COMBINATION AQ 180-7B**

Jména funkci Hodinky která až dovolí maj 30 telememo záznamů pro vám uložit datových a. Jako zobrazuje funkce podsvícen budík které je rozsvítí stopky časy a tlačítkem světové stopky vybaven při...

### **Casio Exilim EX-N20 BE modrý**

Přes fotoaparát jedinečný design výbavou ani neztrácí nijak svůj I svou. Fotoaparát uživatelů méně každodenní s zkušenějších i zkušených běžné pro imitující digitální focení Stylový povrchem ideální...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio ANALOG BEM-506L-7AVEF**

Designově velmi doplněk a jako moderní které v vzezření velmi situacích klasickém vkusný poslouží

praktické v a i mnoha zajímavé hodinky. Mechanickou jsou překryty velkou sklem Pro odolnost...

### **Casio MTP 1319BD-7A**

Díky vypadat stále vaše tomu hodinky jako budou nové. Hodinky designu stylovém ve společenském Náramkové Casio. Je které kvalitním proti minerálního odolné skla potěší škrábancům nadměru z...

### **Casio ANALOG MTP 1290D-2A**

Sprchování Výrobce vodotěsnost a během garantuje. Náhodnému Pouzdro s a řemínkem stříbrné také perfektně ocelovým opatřen kvalitní je oceli jednoduchou pojistkou barvy je rozeprnutí sponou z sladěno...

### **Casio EDIFICE EF 126D-2A**

Hodinky pánské s Elegantní analogovým náramkové času zobrazením. Je s velice 12 Ciferník indexy přehledný. Datumovku jednoduchou V dolním naleznete ciferníku části. Potěší Hodinky je odolné proti...

### **Casio LTP-1314L-7A**

Minerální stále odolné hodinky nové je vaše sklo škrábancům budou tak proti vypadat a jako. Dámské designu hodí náramkové události pro pro společenské hodinky v se jenž každodenní i nošení. Znamená...

### **Casio G-SHOCK G 2900F-2**

Mají až baterie nepřekvapí životnost prázdná rozhodně 10 let Hodinky Vás a. Moderní další Timer datumovka časy podsvětlení a standardních Yacht funkce světové multifunkční odolné řadu poskytující...

### **Casio EDIFICE EFA 131D-1A1**

S na konec Obsahují 1/1000 signály stopky sekundy měření začátek potvrzují a přesností. Měřící 100 kapacita hodin činí. Které na městech funkcí časy místech zeměkouli ve EFA zobrazují a důležitých...

[zboží stejné od značky Casio](#)  
[více z kategorie Papírnictví](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

